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AZIENDA / COMPANY

BUBOLA e NAIBO
L’origine è segnata dall’incontro delle intuizioni e dal 
costante impegno di due famiglie, Bubola e Naibo.
La presenza attiva, appassionata e continua dei fonda-
tori Mario Vidor ed Ermenegilda Bubola, Erminio Naibo 
e Gina Pancot, sono il patrimonio genetico dell’azienda.
Una presenza viva che indirizza ogni giorno l’azienda, 
garantendo continuità e allo stesso tempo lasciando 
spazio all’innovazione, grazie all’inserimento in azienda 
della seconda generazione: Flavia Vidor e Carlo Naibo.
La filosofia aziendale nasce semplicemente dall’incontro 
armonico di tre elementi essenziali che hanno guidato, 
guidano e continueranno a guidare il cammino azien-
dale: passione, tradizione e innovazione.

BUBOLA e NAIBO
Company origin is marked by the union of intuitions and 
by the steady commitment of two families, Bubola and 
Naibo.  The active, passionate and steady presence of 
the founders Mario Vidor and Ermenegilda Bubola, Er-
minio Naibo and Gina Pancot, represents the company 
genetic heritage. A lively presence that leads the com-
pany every day, with the guarantee of continuity and at 
the same time that gives space to innovation, thanks to 
the insertion in the company of the second generation: 
Flavia Vidor and Carlo Naibo. Company philosophy is 
simply born through harmonious union of three es-
sential elements that led, lead and will keep on leading 
company course: passion, tradition, innovation.

LAVORAZIONE / MANUFACTURING

La fase di lavorazione        The manufacturing process Il retro                                                                Back

Il dettaglio materico                           The material detail

Il telaio da 3,8 cm                             Canvas width 3,8 cm

Il risultato                                                             The result

I dipinti Bubola e Naibo sono tele originali, riprodotte in 
grandi numeri e per questo a prezzi accessibili, ma fatte 
artigianalmente una ad una dalle mani esperte dei nostri 
artisti.
Caratterizzati da colori vivaci, pennellate corpose e det-
tagli materici, hanno formati e stili che rispondono ad 
ogni esigenza. Possono essere appesi semplicemente 
così come sono, o ancora meglio, essere incorniciati con 
diverse finiture di cornici Bubola e Naibo, tutte rigorosa-
mente disegnate e fatte in Italia.

Bubola e Naibo paintings are original canvases, copied in 
big numbers and therefore at friendly prices, but made 
by hand one by one by our expert artists.
They have measures and styles that meet every request 
and are characterized by lively colours, rich brushes and 
material details. They can be hanged just like they are or, 
even better, be framed with different colours of Bubola e 
Naibo frames, that are all absolutely designed and made 
in Italy.



DIPINTI A MANO
ORIGINAL PAINTINGS

ABSTRACT
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ABSTRACTDIPINTI A MANO / ORIGINAL PAINTINGS

DETTAGLI / DETAILS DETTAGLI / DETAILS

DIPI Z362 | 100x100 DIPI Z329 | 100x100 DIPI Z364 | 100x100 DIPI Z350 | 60x60
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ABSTRACTDIPINTI A MANO / ORIGINAL PAINTINGS

DETTAGLI / DETAILS DETTAGLI / DETAILS

DIPI W563 | 30x90

DIPI W564 | 30x90 DIPI W558 | 60x120

DIPI W554 | 60x60 DIPI W555 | 60x60
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ABSTRACTDIPINTI A MANO / ORIGINAL PAINTINGS

DETTAGLI / DETAILS DETTAGLI / DETAILS

DIPI Z359 | 60x120 DIPI Z368 | 65x150
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ABSTRACTDIPINTI A MANO / ORIGINAL PAINTINGS

DETTAGLI / DETAILS DETTAGLI / DETAILS

DIPI W556 | 60x60 DIPI W557 | 60x60 DIPI W542 | 30x30 DIPI W543 | 30x30



DIPINTI A MANO / ORIGINAL PAINTINGS

16 17

ABSTRACT

DIPI W305 | 60x60 DIPI W306 | 60x60

DIPI W503 | 60x60DIPI W502 | 60x60

DIPI W005 | 30x30 DIPI W006 | 30x30 DIPI Z102 | 30x30 DIPI Z103 | 30x30

DIPI W507 | 60x90

DIPI W510 | 60x120

DIPI W511 | 60x120



DIPINTI A MANO / ORIGINAL PAINTINGS

18 19

ABSTRACT

DIPI Z208 | 80x80 DIPI Z209 | 80x80

DIPI Z303 | 80x80 DIPI Z304 | 80x80

DIPI W064 | 60x60

DIPI Z305 | 80x80 DIPI Z306 | 80x80

DIPI W520 | 100x100DIPI W519 | 100x100

DIPI W064 | 60 60



DIPINTI A MANO / ORIGINAL PAINTINGS

20 21

ABSTRACT

DIPI W146 | 65x150

DIPI W149 | 65x150 DIPI Z317 | 65x150

DIPI Z311 | 60x120



DIPINTI A MANO / ORIGINAL PAINTINGS

22 23

ABSTRACT

DIPI W425 | 100x100 DIPI W161 | 100x100

DIPI W224 | 80x180

DIPI W223 | 90x140

DIPI W223 | 80x180DIPI W224 | 80 180

DIPI W161 | 100 100DIPI W425 | 100 100

DIPI W223 | 80 180

DIPI W223 | 90 140



DIPINTI A MANO
ORIGINAL PAINTINGS

FLOWERS
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FLOWERSDIPINTI A MANO / ORIGINAL PAINTINGS

DETTAGLI / DETAILS DETTAGLI / DETAILS

DIPI Z358 | 60x120

DIPI Z340 | 30x30 DIPI Z341 | 30x30

DIPI Z353 | 80x80DIPI Z342 | 30x90
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FLOWERSDIPINTI A MANO / ORIGINAL PAINTINGS

DETTAGLI / DETAILS DETTAGLI / DETAILS

DIPI Z354 | 80x80 DIPI Z343 | 30x90 DIPI Z366 | 65x150
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FLOWERSDIPINTI A MANO / ORIGINAL PAINTINGS

DETTAGLI / DETAILS DETTAGLI / DETAILS

DIPI Z361 | 60x120 DIPI Z355 | 80x80
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FLOWERSDIPINTI A MANO / ORIGINAL PAINTINGS

DETTAGLI / DETAILS DETTAGLI / DETAILS

DIPI Z344 | 30x90 DIPI Z348 | 60x60DIPI Z345 | 30x90 DIPI Z349 | 60x60
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FLOWERSDIPINTI A MANO / ORIGINAL PAINTINGS

DETTAGLI / DETAILS DETTAGLI / DETAILS

DIPI W551 | 30x90

DIPI W553 | 30x90

DIPI W552 | 30x90

DIPI Z356 | 80x80 DIPI W546 | 30x30

DIPI W547 | 30x30



36 37

FLOWERSDIPINTI A MANO / ORIGINAL PAINTINGS

DETTAGLI / DETAILS DETTAGLI / DETAILS

DIPI Z351 | 60x60 DIPI Z352 | 60x60 DIPI Z369 | 65x150



38 39

FLOWERSDIPINTI A MANO / ORIGINAL PAINTINGS

DETTAGLI / DETAILS DETTAGLI / DETAILS

DIPI Z357 | 60x120 DIPI Z372 | 80x180
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FLOWERSDIPINTI A MANO / ORIGINAL PAINTINGS

DETTAGLI / DETAILS DETTAGLI / DETAILS

DIPI W534 | 60x90

DIPI W530 | 60x60

DIPI Z333 | 60x60

DIPI W530 | 60 60

DIPI W509 | 60x120

DIPI W508 | 60x120



DIPINTI A MANO / ORIGINAL PAINTINGS
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FLOWERS

DIPI Z308 | 80x80DIPI Z328 | 60x90

DIPI Z327 | 30x30DIPI Z326 | 30x30 DIPI Z325 | 30x30



DIPINTI A MANO / ORIGINAL PAINTINGS

44 45

FLOWERS

DIPI W417 | 60x60

DIPI W522 | 30x30 DIPI W521 | 30x30

DIPI W416 | 60x60

DIPI W500 | 60x60 DIPI W501 | 60x60



DIPINTI A MANO / ORIGINAL PAINTINGS

46 47

FLOWERS

DIPI Z310 | 60x90

DIPI Z318 | 65x150

DIPI Z312 | 60x120

DIPI Z018 | 100x100

DIPI Z038 | 60x120



DIPINTI A MANO / ORIGINAL PAINTINGS

48 49

FLOWERS

DIPI W307 | 60x60

DIPI W164 | 65x150

DIPI Z039 | 60x120

DIPI X069 | 65x150

DIPI W308 | 60x60

DIPI W240 | 60x120



DIPINTI A MANO / ORIGINAL PAINTINGS
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FLOWERS

DIPI Z123 | 80x80

DIPI W236 | 30x90DIPI W233 | 30x30 DIPI Z110 | 30x90 DIPI Z111 | 30x90

DIPI Z028 | 80x80

DIPI Z107 | 30x30 DIPI Z106 | 30x30

DIPI Z112 | 30x90

DIPI Z204 | 30x90

DIPI Z205 | 30x90

DIPI Z207 | 30x90



DIPINTI A MANO / ORIGINAL PAINTINGS

52

DIPINTI A MANO
ORIGINAL PAINTINGS

WORLD
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WORLDDIPINTI A MANO / ORIGINAL PAINTINGS

DETTAGLI / DETAILS DETTAGLI / DETAILS

DIPI Z365 | 100x100 DIPI Z363 | 100x100 DIPI W559 | 90x120 DIPI W560 | 90x120
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WORLDDIPINTI A MANO / ORIGINAL PAINTINGS

DETTAGLI / DETAILS DETTAGLI / DETAILS

DIPI W561 | 90x120 DIPI W562 | 90x120 DIPI W533 | 60x90
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WORLDDIPINTI A MANO / ORIGINAL PAINTINGS

DETTAGLI / DETAILS DETTAGLI / DETAILS

DIPI Z371 | 65x150

DIPI Z346 | 30x90

DIPI Z360 | 60x120

DIPI Z347 | 30x90



60 61

WORLDDIPINTI A MANO / ORIGINAL PAINTINGS

DETTAGLI / DETAILS DETTAGLI / DETAILS

DIPI Z334 | 60x60

DIPI W046 | 60x90 DIPI Z332 | 30x30 DIPI Z335 | 30x30

DIPI W045 | 60x90
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WORLD

62

DIPINTI A MANO / ORIGINAL PAINTINGS

DETTAGLI / DETAILS

DIPI Z336 | 30x30 DIPI Z337 | 30x30

DIPI Z331 | 30x30

DIPI Z321 | 90x120

DIPI Z320 | 65x150



DIPINTI A MANO / ORIGINAL PAINTINGS

64 65

WORLD

DIPI Z313 | 60x120

DIPI Z131 | 60x120

DIPI Z135 | 65x150

DIPI W310 | 60x90 DIPI W311 | 60x90

DIPI Z141 | 80x180



DIPINTI A MANO / ORIGINAL PAINTINGS

66 67

WORLD

DIPI Z127 | 60x90

DIPI Z134 | 65x150

DIPI Z130 | 60x120

DIPI Z126 | 60x90 DIPI Z124 | 60x90

DIPI Z122 | 80x80 DIPI Z121 | 80x80



DIPINTI A MANO
ORIGINAL PAINTINGS

LIFE
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LIFEDIPINTI A MANO / ORIGINAL PAINTINGS

DETTAGLI / DETAILS DETTAGLI / DETAILS

DIPI Z370 | 65x150

DIPI W541 | 30x30 DIPI W540 | 30x30

DIPI W544 | 30x30 DIPI W545 | 30x30
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LIFE

72

DIPINTI A MANO / ORIGINAL PAINTINGS

DETTAGLI / DETAILS

DIPI W548 | 30x30

DIPI W549 | 30x30

DIPI W550 | 30x30

DIPI Z301 | 60x60 DIPI Z302 | 60x60

DIPI W303 | 30x30

DIPI W404 | 30x30

DIPI W301 | 30x30

DIPI W402 | 30x30

DIPI W405 | 30x30

DIPI W300 | 30x30

DIPI W403 | 30x30

DIPI W414 | 60x60DIPI W415 | 60x60

DIPI W302 | 30x30

DIPI Z330 | 30x30



DIPINTI A MANO / ORIGINAL PAINTINGS

74 75

LIFE

DIPI W506 | 60x90

DIPI Z213 | 60x120

DIPI Z215 | 65x150 DIPI W422 | 65x150

DIPI W315 | 60x120

DIPI W421 | 60x120
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LIFE

76

DIPINTI A MANO / ORIGINAL PAINTINGS

DETTAGLI / DETAILS

DIPI Z367 | 65x150

DIPI Z319 | 65x150

DIPI Z322 | 90x120



DIPINTI A MANO / ORIGINAL PAINTINGS

78 79

LIFE

DIPI W524 | 60x90

DIPI W525 | 60x120

DIPI W526 | 65x150

DIPI W154 | 100x100

DIPI Z307 | 80x80

DIPI W531 | 60x60

DIPI W067 | 60x60|



DIPINTI A MANO / ORIGINAL PAINTINGS

80 81

LIFE

DIPI W200 | 60x60

DIPI W515 | 90x120

DIPI W516 | 100x100

DIPI W218 | 65x150

DIPI Z373 | SET 2 pcs 60x120 - TOTAL 120x120



DIPINTI A MANO / ORIGINAL PAINTINGS

82 83

LIFE

DIPI W312 | 60x90

DIPI W214 | 65x150

DIPI Z212 | 60x120 DIPI Z211 | 60x120

DIPI W205 | 60x90

DIPI W400 | 30x30 DIPI W406 | 30x30 DIPI W401 | 30x30 DIPI W407 | 30x30

DIPI W532 | 60x90



PRINT & PAINT
COLLECTION
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PRINT & PAINT PRINT & PAINT

DETTAGLI / DETAILS DETTAGLI / DETAILS

DIPI B026 | 90x120

DIPI B023 | 90x120
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PRINT & PAINT PRINT & PAINT

DETTAGLI / DETAILS DETTAGLI / DETAILS

DIPI B024 | 90x120 DIPI B025 | 90x120
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PRINT & PAINT PRINT & PAINT

DETTAGLI / DETAILS DETTAGLI / DETAILS

DIPI B020 | 80x80 DIPI B021 | 80x80

DIPI B022 | 90x120
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PRINT & PAINT PRINT & PAINT

DIPI B002 | 80x80 DIPI B003 | 80x80

DIPI B006 | 90x120 DIPI B007 | 90x120

DIPI B004 | 90x120

DIPI B005 | 90x120DIPI B008 | 90x120
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PRINT & PAINT PRINT & PAINT

DIPI B010 | 90x120

DIPI B009 | 90x120 DIPI B012 | 90x120

DIPI B011 | 90x120



DIPINTI A MANO
ORIGINAL PAINTINGS

ELITE COLLECTION
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DIPINTI A MANO / ORIGINAL PAINTINGS ELITE COLLECTION

DETTAGLI / DETAILS DETTAGLI / DETAILS

DIPI A122 | 90x120

DIPI A123 | 90x120
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DIPINTI A MANO / ORIGINAL PAINTINGS ELITE COLLECTION

DETTAGLI / DETAILS DETTAGLI / DETAILS

DIPI A125 | 90x140

DIPI A121 | 90x120
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DIPINTI A MANO / ORIGINAL PAINTINGS ELITE COLLECTION

DETTAGLI / DETAILS DETTAGLI / DETAILS

DIPI A124 | 90x120 DIPI A126 | 100x200
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ELITE COLLECTION

104

DIPINTI A MANO / ORIGINAL PAINTINGS

DETTAGLI / DETAILS

DIPI A120 | 80x80 DIPI A022 | 80x80 DIPI A002 | 80x80 DIPI A003 | 80x80

DIPI W505 | 80x80DIPI A021 | 80x80
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DIPINTI A MANO / ORIGINAL PAINTINGS ELITE COLLECTION

DIPI A107 | 100x100

DIPI W514 | 90x120 DIPI A035 | 90x120

DIPI A108 | 100x100

DIPI A109 | 100x100
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DIPINTI A MANO / ORIGINAL PAINTINGS ELITE COLLECTION

DIPI A106 | 100x100

DIPI A025 | 90x120

DIPI A102 | 90x140 DIPI A103 | 90x140
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DIPINTI A MANO / ORIGINAL PAINTINGS ELITE COLLECTION

DIPI A127 | SET 3 pcs 80x160 - TOTAL 240x160

DIPI A006 | 30x170

DIPI A036 | 30x170

DIPI A006 | 30 170

DIPI A043 | 100x200

DIPI A110 | 80x160
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DIPINTI A MANO / ORIGINAL PAINTINGS ELITE COLLECTION

DIPI A100 | 90x120 DIPI A101 | 90x120

DIPI A111 | 80x160

DIPI A105 | 90x140 DIPI A104 | 90x140
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DIPINTI A MANO / ORIGINAL PAINTINGS ELITE COLLECTION

DIPI A031 | 120x120

DIPI A037 | 90x120

DIPI A041 | 120x120



CORNICI
FRAMES

I dipinti sono disponibili con le seguenti cornici:
The paintings are available with the following frames:
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CORNICI  / FRAMES CORNICI / FRAMES

6045

23mm

6045.156045.11 6045.146045.13

6040

30mm

6040.01 6040.02 6040.03
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CORNICI  / FRAMES CORNICI / FRAMES

31mm

6205

6205.01 6205.02 6205.03 6205.046205.04

6240

20mm

6240.01 6240.02 6240.03 6240.04
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CORNICI  / FRAMES CORNICI / FRAMES

5540

85mm

5540

85mm

5540.08 5540.06 5540.BI 5540.02
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GLOSSY ART

126

LA COLLEZIONE

GlossyArt è una raccolta di opere fotografiche stampate 
su supporto di PMMA (Polimetacrilato) che ne confer-
isce una brillantezza e una trasparenza eccezionali, oltre 
ad un’ alta resistenza agli urti e agli agenti atmosferici. 
Le lastre PMMA hanno uno spessore di 3mm; sul retro 
tutte sono sostenute da una cornice che ne permette     
l’ affissione.

THE COLLECTION

GlossyArt is a collection of photographic works printed 
on a PMMA (Polymethacrylate) support, which gives 
them an extraordinary brightness and transparency, in 
addition to a high hit and atmospheric agents resistance. 
PMMA sheets have a thickness of 3mm; on the back 
they all are supported by a frame that allows the hang-
ing.

Il retro     The back
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GLOSSY ART GLOSSY ART

LUCA CRISANTI

Luca Crisanti è un fotogr-
afo che si dedica quasi es-
clusivamente alla fotogra-
fia wildlife. La ricerca della 
perfezione tecnica, unita 
ad una profonda conos-
cenza della fauna, specie 
africana, gli permettono 
di cogliere fotografie fuori 
dall’ordinario.
Le immagini che ritrae 
non sono assolutamente 
costruite, né frutto di 
estenuanti appostamen-
ti. “Cogli l’attimo” è il suo 
spirito. Le sue foto amb-
iscono a toccare l’anima 
dello spettatore, ed a fargli 
rivivere il fascino e l’atmos-
fera della savana africana.

Luca Crisanti is a pho-
tographer who commits 
himself mostly to wildlife 
photography. The search 
of technical perfection, to-
gether with a deep knowl-
edge of fauna, in particular 
of the African one, allows 
him to shoot photos out of 
the ordinary.
The pictures he portrays 
are absolutely neither 
contrived, nor a result of 
exhausting posts. “Carpe 
diem” is his motto. His 
pictures aspire to reach 
the viewer’s soul and to 
make him re-experience 
the charm and the at-
mosphere of the African 
savannah.

ROBERTO BARTOLONI

Roberto Bartoloni, fotogr-
afo naturalista (e prima an-
cora insegnante di matem-
atica e scienze naturali), ha 
iniziato a fotografare nel 
1980.
Campione del mondo 
assoluto di fotografia 
naturalistica nel 2010 
e vincitore di altri pres-
tigiosi premi, durante la 
sua carriera fotografica 
ha organizzato decine di 
mostre, ha collaborato con 
riviste francesi, tedesche e 
americane, ha insegnato e 
insegna tuttora fotografia 
naturalistica.

Roberto Bartoloni, natu-
ralistic photographer (and 
before this, maths and 
natural sciences teacher), 
began taking pictures in 
1980.
World champion of nat-
uralistic photography in 
2010 and winner of other 
prestigious awards, during 
his photographic career 
he organised lots of ex-
hibitions, he cooperated 
with French, German and 
American magazines, he 
taught and is still teaching 
naturalistic photography.

CESARE GEROLIMETTO

Cesare Georolimetto è 
prima viaggiatore, poi 
fotografo.
Suo il primato riconosciuto 
dal Guinness book of Re-
cords come il primo e il più 
lungo giro del mondo: due 
anni e sette mesi, per un 
totale di 184000 Km. Dal 
1984 la fotografia diventa 
la sua scelta professione 
esclusiva. Ha collaborato 
con le più importanti riv-
iste nazionali ed estere ed 
ha al suo attivo numerosi 
libri e mostre personali.

Cesare Gerolimetto is first 
of all a traveller, then a 
photographer.
He detains the Guinness 
Book Record for the first 
and longer tour around the 
world: two years and sev-
en months, for a total of 
184000 Km. Photography 
has become since 1984 
his exclusive professional 
choice. He cooperated 
with the most important 
international and foreign 
magazines, published 
many photographic books 
and held a lot of personal 
exhibitions.

GIANNI MAZZON

Gianni Mazzon è un arti-
sta poliedrico che spazia 
con egual maestria dal 
reportage, alla foto di 
architettura, al paesaggio, 
dando sempre l’immagine 
di fotografo completo 
dal gusto raffinato e dalla 
sapiente ricerca nella com-
posizione.
100 ammissioni e 18 
premi in campo interna-
zionale, senza contare 
gli innumerevoli successi 
nazionali, questo è il suo 
ottimo biglietto da visita.

Gianni Mazzon is a poly-
hedric  artist who is able to 
extend his work, with the 
same virtuosity, from the 
reportage to architecture 
pictures and landscape, 
giving always the idea of 
being a complete pho-
tographer of refined taste 
and with a wise research of 
composition.
100 acknowledgments 
and 18 prizes in the in-
ternational field, without 
thinking of the countless 
national successes, this is 
his excellent business card.

GLI ARTISTI
Nasce dall’intuizione vincente di BubolaeNaibo l’idea di coinvolgere degli artisti in prima persona dando così un nome 
e un volto ad una nuova collezione ricca di emozione e carisma. E’ un lavoro a quattro mani, dove l’inclinazione, l’espe-
rienza e la passione personale di ognuno di loro emerge in maniera netta e definisce i precisi confini dei temi sviluppa-
ti. Dettagli, colori, sfocature sono l’essenza dell’anima degli otto personaggi che si raccontano in questo emozionante 
percorso di immagini.

GIULIA ZINGONE

Giulia Zingone é una foto-
grafa lifestyle specializzata 
in ritratti, family e still life. 
Lavora esclusivamente 
a luce naturale e le piace 
ritrarre gli oggetti con la 
stessa visione con cui 
ritrae le persone: ricercan-
done l’anima e facendone 
emergere l’eleganza, la 
bellezza, l’ironia, la dignità.

Giulia Zingone is a lifestyle 
photographer specialized 
in portraits, family, and still 
life. Working exclusive-
ly with natural light, she 
portraits objects with the 
same approach she uses 
with people: the search 
for their soul. Bringing out 
their beauty, elegance, 
irony, and that little bit of 
attitude which is so dis-
tinctive in her shots.

MARIO VIDOR

Mario Vidor, in seguito alle 
prime esperienze pit-
toriche degli anni Ottanta, 
focalizza sempre più la sua 
attenzione sulla fotografia.
Alla sua prima pubbli-
cazione “Sulle terre dei 
Longobardi” (1989), sono 
seguiti numerosi altri 
volumi di fotografia, e 
alcune singolari cartelle 
fotolitografiche. Ha tenuto 
numerosissime mostre 
personali (oltre 230) nelle 
principali città italiane e 
all’estero.

Mario Vidor, after his first 
pictorial experiences of the 
80s, focuses his attention 
more and more to pho-
tography.
After his first work “Sul-
le terre dei Longobardi” 
(1989), many other pho-
tographic books and some 
peculiar photolithographic 
portfolio boxes followed. 
He held a lot of personal 
exhibitions (more than 
230) in the main Italian 
and foreign cities.

MARCO MILILLO

Marco Milillo è specializ-
zato in fotografia di moda. 
Il suo occhio ed obietti-
vo immortalano il corpo 
femminile dentro e fuori 
il classico studio foto-
grafico. La sua principale 
forza consiste nel saper 
ambientare i soggetti dei 
suoi scatti nelle location 
più adatte a risaltarne le 
qualità.

Marco Milillo is a fashion 
photographer. Togeth-
er the eye and the lens 
concentrate on the female 
body, shot inside and 
outside the photographer’s 
studio. Its main strength 
lies in being able to set 
the subjects of his shots in 
the location best suited to 
bring out their qualities.

FRANCO PACE

Franco Pace svolge la sua 
attività di fotografo profes-
sionista nel mondo della 
nautica da oltre 30 anni. 
Dopo un interesse ini-
ziale rivolto alla pittura, ha 
trovato nella fotografia una 
maniera più appropriata di 
ritrarre il mondo che lo cir-
condava e che da sempre 
lo aveva affascinato: quello 
del mare e della vela. Col-
labora regolarmente con 
le riviste nautiche interna-
zionali e le più importanti 
case editrici; nel corso 
degli anni ha pubblicato 
numerosi libri fotografici 
sui diversi temi del mondo 
della vela e sui progettisti 
più famosi.

Franco Pace has been a 
professional photographer 
of nautical world for over 
30 years. After an early in-
terest in painting, he found 
in photography a more 
appropriate way to portray 
the world surrounding him 
and that always fascinated 
him: the sea and the sail-
ing. He regularly cooper-
ates with the international 
nautical magazines and 
with the most important 
publishing houses; during 
the years he has published 
a lot of photographic 
books on different themes 
of the sailing world and on 
the most famous design-
ers.

THE ARTISTS
The idea to involve artists directly is the result of the winning intuition of BubolaeNaibo, that gives in this way a name 
and a face to a new collection full of emotion and charisma.
It is a four-hands work, where artists’ talent, experience and personal passion emerge in a clear way and define the 
right boundaries of the developed themes. Details, colours, blurry images are the soul essence of the eight artists, who 
express themselves in this touching pictures journey.
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GLOSSY ART GLOSSY ART

ROBERTO BARTOLONI

GLOSS RB01 | 100x200

GLOSS RB02 | 100x100

EYES ON THE WATER LINE PERFECT PROFILE

GLOSS RB03 | 100x150

GLOSS RB04 | 100x150

BROTHERS

MUMS AND PUPPIES
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GLOSSY ART GLOSSY ART

LUCA CRISANTI

GLOSS LC01 | 100x100

GLOSS LC03 | 100x200

HARD LOOK

CHEETAH

CESARE GEROLIMETTO

GLOSS CG01 | 100x150

GLOSS CG03 | 100x150

BLUE LAVANDER

YELLOW HILLS
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GLOSSY ART GLOSSY ART

GIANNI MAZZON

GLOSS GM01 | 100x100

GLOSS GM02 | 100x100

GLOSS GM03 | 100x150

GLOSS GM04 | 100x150

WALKING ON THE BEACH

FREEDOM BLACK PIER

INFINITY
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GLOSSY ART GLOSSY ART

GLOSS GM05 | 100x100

GLOSS GM06 | 100x150

MARCO MILILLO

GLOSS MM01 | 100x200

GLOSS MM17 | 100x200

SWEET HEART

WHITE WOMAN

MIRRORS PALACE

DREAMING VENICE
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GLOSSY ART GLOSSY ART

GLOSS MM07 | 100x200

GLOSS MM06 | 100x200

BACKSTAGE

FAIRY TALE

GLOSS MM02 | 100x200

ELEGANCE

GLOSS MM09 | 100x200

PHONE CALL
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GLOSSY ART GLOSSY ART

GLOSS MM14 | 100x200

RED LIPS

GLOSS MM08 | 100x200

WAITING

GLOSS MM18 | 100x150

GLOSS MM11 | 100x150

EYES

RED PETALS
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GLOSSY ART GLOSSY ART

FRANCO PACE

GLOSS FP01 | 100x150

GLOSS FP03 | 100x150

IN THE WAVE

DOLPHIN

MARIO VIDOR

GLOSS MV05 | 100x150

GLOSS MV06 | 100x150

SNOW TRAIL

PASSING CLOUD
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GLOSSY ART GLOSSY ART

GIULIA ZINGONE

GLOSS GZ08 | 100x200

GLOSS GZ07 | 100x100

NEW YORK AT NIGHT

EMPIRE

GLOSS GZ13 | 100x150

GLOSS GZ12 | 100x150

SUNSET ON TOUR EIFFEL

CAROUSEL
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GLOSSY ART GLOSSY ART

GLOSS GZ09 | 100x150

BROOKLYN BRIDGE

GLOSS GZ11 | 100x150

TROCADERO JUMPERS

GLOSS GZ04 | 100x100

GLOSS GZ01 | 100x100

WAKE UP!

CUP CAKE



SPECCHIERE
MIRRORS

Misure (interne): 50x70 60x80 70x100 40x120 40x140 50x150 60x150 60x180 
Disponibili con specchio normale o bisellato

(Internal) Size: 50x70 60x80 70x100 40x120 40x140 50x150 60x150 60x180 
Available with normal or bevelled mirror
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SPECCHIERE / MIRRORS

2100N/AA

2100N/OO

86mm

76mm

29mm

48mm

BAROQUE

4237N/AA

4237N/OO

92mm

83mm

33mm

54mm



152 153
70mm

10mm

45mm

2580N/OO

76mm

SPECCHIERE / MIRRORS

70mm

63mm

26mm

35mm

5360N/OO

5360N/01

BAROQUE
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SPECCHIERE / MIRRORS

6395N/AA

6395N/OO

63 mm

70mm

26mm

32mm

85mm

30mm

43mm

95mm

5540N/06

5540N/07

5540N/O8

CLASSIC
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70mm

63mm

26mm

35mm

5360N/02

5360N/05

5570N/AA

5570N/OO

72mm

80mm

25mm

42mm

CLASSICSPECCHIERE / MIRRORS



158 159
76mm

15mm

32mm

5460N/05

5460N/AA

5460N/OO

82mm

SPECCHIERE / MIRRORS

5850N/06

5850N/08

5850N/09

12mm
20mm

74mm

67mm

COUNTRY



160 161
88mm

17mm25
m

m

6020N/04

95mm

SPECCHIERE / MIRRORS

74mm

67mm

12mm
20mm

5500N/01

5500N/AA

COUNTRY
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4600N/01

4600N/02

74mm

66mm

17mm
12mm

SPECCHIERE / MIRRORS

74mm

66mm

12mm
17mm

4600N/06

4600N/05

COUNTRY
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82mm

   74mm

35mm

17mm

6300N/01

6300N/AA

6300N/OO

SPECCHIERE / MIRRORS

74mm

66mm

12mm17mm

4600N/BI

4600N/WG

CONTEMPORARY
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74mm

67mm

12mm
20mm

5420N/AA

5420N/OO

SPECCHIERE / MIRRORS

75mm

67mm

19mm

46mm

6170N/01

6170N/02

DESIGN



168 169
85mm

30mm

43mm

5540N/01

5540N/02

5540N/BI

5540N/NE

95mm

SPECCHIERE / MIRRORS

70mm

62mm

28mm

36mm

4170N/AA

4170N/OO

DESIGN
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17mm25
m

m

6020N/02

6020N/03

6020N/01

95mm

SPECCHIERE / MIRRORS

88mm88mm

17mm28
m

m

5650N/02

5650N/04

95mm

5650N/07

DESIGN
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5930N/O1

5930N/O3

5930N/O4

82mm

15mm

25mm

95mm

SPECCHIERE / MIRRORS

5710B/AA

Misure disponibili (interne):  50x70
Specchio bisellato.  Larghezza asta 15cm

Available size (internal): 50x70
Bevelled mirror.  Width moulding 15cm

5710B/OO

DESIGN
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6190N/AA 6190N/BI 6190N/NE 6190N/RS

10mm

15mm

38mm45mm

Misure disponibili (interne): 30x120cm, 48x148cm.
Specchio normale.

Available sizes (internal): 30x120cm, 48x148cm.
Normal mirror.

DESIGN

6320N/01

6320N/03

6320N/04

6320N/02

90mm

82mm

13mm18mm

SPECCHIERE / MIRRORS
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6420N/04

6420N/05

6420N/06

6420N/20

DESIGNSPECCHIERE / MIRRORS

85mm

77mm

12mm
18mm

85mm

77mm

12mm
18mm



DIPINTI A MANO
ORIGINAL PAINTINGS

SOMMARIO/SUMMARY



SOMMARIO / SUMMARY SOMMARIO / SUMMARY

180 181

30x30

W542 | pag.15 W543 | pag.15

Z103 | pag.16Z102 | pag.16W006 | pag.16W005 | pag.16

W546 | pag.35 W544 | pag.71

Z332 | pag.61

W547 | pag.35 W545 | pag.71

Z331 | pag.62

W401 | pag.83

W540 | pag.71

W400 | pag.83

W541 | pag.71

Z335 | pag.61

Z341 | pag.26

W407 | pag.83

Z337 | pag.62

Z340 | pag.26 W406 | pag.83

Z336 | pag.62

30x30

Z330 | pag.73

Z107 | pag.51

W405 | pag.73

W303 | pag.73

Z106 | pag.51

W404 | pag.73

W300 | pag.73

W522 | pag.44

W403 | pag.73

W301 | pag.73

W521 | pag.45

W402 | pag.73

W302 | pag.73 W233 | pag.50

W549 | pag.72 W550 | pag.72W548 | pag.72

Z327 | pag.42Z326 | pag.42Z325 | pag.42



SOMMARIO / SUMMARY SOMMARIO / SUMMARY

182 183

30x90

Z346 | pag.58

Z347 | pag.59

W563 | pag.10

W564 | pag.10

Z342 | pag.27Z343 | pag.28

30x90

Z205 | pag.51

Z112 | pag.51

W551 | pag.34W552 | pag.34

W553 | pag.34

W236 | pag.50 Z344 | pag.32 Z345 | pag.32

Z207 | pag.51

Z111 | pag.50Z110 | pag.50

Z204 | pag.51



SOMMARIO / SUMMARY SOMMARIO / SUMMARY

184 185

60x60

Z352 | pag.36Z349 | pag.33 Z351 | pag.36Z348 | pag.33

Z333 | pag.40W530 | pag.40

W500 | pag.44 W416 | pag.45W501 | pag.45 W417 | pag.44

W307 | pag.48W308 | pag.49

W557 | pag.14

W555 | pag.11W554 | pag.11

W064 | pag.18

W306 | pag.16

W531 | pag.79

W556 | pag.14 Z350 | pag.9W305 | pag.16

W200 | pag.80

W502 | pag.16

Z301 | pag.73 W415 | pag.73 W414 | pag.73

W503 | pag.16

Z302 | pag.73

W067 | pag.79

60x60

Z334 | pag.60



SOMMARIO / SUMMARY SOMMARIO / SUMMARY

186 187

60x90

Z310 | pag.46W534 | pag.40

W506 | pag.74 W533 | pag.57

W312 | pag.82 Z124 | pag.67

W045 | pag.61 Z127 | pag.66

60x90

W046 | pag.60 Z126 | pag.67 W310 | pag.65 W311 | pag.65

W205 | pag.83Z328 | pag.42

W524 | pag.78

W532 | pag.83

W507 | pag.17



SOMMARIO / SUMMARY SOMMARIO / SUMMARY

188 189

80x80

Z353 | pag.27

Z356 | pag.35

Z305 | pag.19

Z122 | pag.67

Z354 | pag.28

Z209 | pag.18 Z208 | pag.18

Z306 | pag.19

Z121 | pag.67

Z308 | pag.43

Z355 | pag.31

Z303 | pag.18

Z307 | pag.79

Z123 | pag.50

Z028 | pag.50

Z304 | pag.18 Z312 | pag.46

Z039 | pag.48

W508 | pag.41

W240 | pag.49

W509 | pag.41

Z038 | pag.47

Z357 | pag.38

Z361 | pag.30

60x120



SOMMARIO / SUMMARY SOMMARIO / SUMMARY

190 191

60x120
Z212 | pag.82

Z211 | pag.83

Z213 | pag.74

Z131 | pag.64

Z360 | pag.59Z313 | pag.64

Z130 | pag.66

W421 | pag.75

W315 | pag.75

60x120
W511 | pag.17

Z358 | pag.26

W525 | pag.78

Z373 SET 2 pcs | pag.81

W558 | pag.11

Z359 | pag.12

Z311 | pag.21

W510 | pag.17



SOMMARIO / SUMMARY SOMMARIO / SUMMARY

192 193

65x150
W422 | pag.75

W149 | pag.20

Z317 | pag.21

Z318 | pag.46

Z370 | pag.70

W164 | pag.48Z369 | pag.37

X069 | pag.49

Z366 | pag.29

Z368 | pag.13

W146 | pag.20

65x150

Z371 | pag.58 Z320 | pag.63

Z134 | pag.66 Z135 | pag.64

Z319 | pag.77 Z367 | pag.76

W526 | pag.78 W218 | pag.81

Z215 | pag.74 W214 | pag.82



SOMMARIO / SUMMARY SOMMARIO / SUMMARY

194 195

100x100

90x140

W425 | pag.22

Z362 | pag.8

W154 | pag.79

W161 | pag.22

Z329 | pag.8

Z018 | pag.47

W519 | pag.19

Z364 | pag.9

W516 | pag.80 Z363 | pag.54

W223 | pag.23

W520 | pag.19

Z365 | pag.54

90x120

W515 | pag.80 W561 | pag.56 W562 | pag.56

W559 | pag.55 W560 | pag.55

Z321 | pag.63 Z322 | pag.77



SOMMARIO / SUMMARY SOMMARIO / SUMMARY

196 197

80x180
W223 | pag.23

W224 | pag.22

Z372 | pag.39

Z141 | pag.65

PRINT & PAINT     80x80

PRINT & PAINT     90x120

B003 | pag.92

B024 | pag.88 B026 | pag.86

B025 | pag.89 B009 | pag.94

B012 | pag.95 B011 | pag.95

B002 | pag.92B020 | pag.90 B021 | pag.90



SOMMARIO / SUMMARY SOMMARIO / SUMMARY

198 199

B022 | pag.91

B008 | pag.93 B007 | pag.92 B006 | pag.92

B023 | pag.87

B005 | pag.93

B010 | pag.94

B004 | pag.93

ELITE 80x80

ELITE 100x100

ELITE 120x120

ELITE 90x120

A002 | pag.105

W505 | pag.105

A121 | pag.101A124 | pag.102 A123 | pag.99

A003 | pag.105

A107 | pag.106A106 | pag.108

A120 | pag.104

A021 | pag.105

A108 | pag.107

A031 | pag.114

A022 | pag.104

A109 | pag.107

A041 | pag.115

PRINT & PAINT     90x120



SOMMARIO / SUMMARY SOMMARIO / SUMMARY

200 201

ELITE 90x120

ELITE 90x140

ELITE 30x170

A037 | pag.114 A100 | pag.112 A101 | pag.112 A122 | pag.98

A025 | pag.108

A102 | pag.109 A103 | pag.109 A104 | pag.113 A105 | pag.113

A035 | pag.106 W514 | pag.106

A006 | pag.110 A036 | pag.110| p g | p g

ELITE 100x200

ELITE 80x160 

ELITE 80x160 

A126 | pag.103

A043 | pag.111

A110 | pag.111

A111 | pag.112

A125 | pag.100

A127 | SET 3 pcs | pag.110
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ESPOSITORI / DISPLAYS
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TOTEM

TOTEM
I totem BUBOLAeNAIBO sono dei sistemi espositivi studiati per le caratteristiche dei quadri e delle specchiere nonché quelle 

Sono proposti in due varianti: SINGLE, pensato per essere posizionato a ridosso di una parete oppure DOUBLE ideale per creare 
delle vere e proprie isole espositive anche in poco spazio. Entrambi sono disponibili in due altezze, da 164cm e da 214cm. 

TOTEM SINGLE 
lunghezza / length: 125 cm
altezza / height: 214 cm

TOTEM DOUBLE
lunghezza / length: 125 cm
altezza / height: 214 cm

TOTEM SINGLE SMALL 
lunghezza / length: 125 cm
altezza / height: 164 cm

TOTEM

TOTEM

TOTEM DOUBLE SMALL 
lunghezza / length: 125 cm
altezza / height: 164 cm
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TOTEM “GALLERY”

TOTEM GALLERY
lunghezza / length: 120 cmx3
altezza / height: 230 cm 

DISPLAY MIRRORS
lunghezza / length: 88 cm
altezza / height: 148 cm 

DISPLAY “MIRRORS”
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COMPOSIZIONI / COMPOSITS
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COMPOSIT “NEWS 2016 | 200A”

200cm

h 300 cm

1 -
2 -
3 -
4 -
5 -
6 -
7 -
8 -
9 -

10 -
11 -

Z345
Z356
Z344
W546
W547
W544
W545
Z357
Z351
Z352
Z369

6045/11

6045/11
6045/15
6045/14
6045/13
6240/03
6045/11
6045/15

30x90
80x80
30x90
30x30
30x30
30x30
30x30
60x120
60x60
60x60
65x150

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

COMPOSIT “NEWS 2016 |400A”

h 300 cm

400cm

1 -
2 -
3 -
4 -
5 -
6 -
7 -
8 -
9 -

10 -
11 -

12 -
13 -
14 - 
15 -

Z348
Z349
Z361
W552
W553
Z372
Z370
W550
W548
W549
Z343
B023
Z355
Z366
Z368

6045/14
6045/13
6240/03
6045/13
6045/15
6045/14
6045/14
6045/13
6045/15
6045/11
6205/03
6045/02
6045/11
6045/11

60x60
60x60
60x120
30x90
30x90
80x180
65x150
30x30
30x30
30x30
30x90
90x120
80x80
65x150
65x150

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
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COMPOSIT “NEWS 2016 | 200B”

200cm

h 300 cm

1 -
2 -
3 -
4 -
5 -
6 -
7 -
8 -
9 -

W561
W562
Z347
Z346
W542
W557
B022
W556
W543

6040/01
6045/14

6045/14

6045/14

90x120
90x120
30x90
30x90
30x30
60x60
90x120
60x60
30x30

|
|
|
|
|
|
|
|
|

|
|
|
|
|
|
|
|
|

COMPOSIT “NEWS 2016 | 400B”

h 300 cm

400cm

1 -
2 -
3 -
4 -
5 -
6 -
7 -
8 -
9 -

10 -
11 -

12 -
13 - 

B026
Z353
B025
W555
Z343
A126
Z342
W554
W563
W558
A124
W564
Z358

6045/11
6045/14
6045/13

6045/13

6240/03

6240/03

90x120
80x80
90x120
60x60
30x90
100x200
30x90
60x60
30x90
60x120
90x120
30x90
60x120

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
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COMPOSIT “NEWS 2016 | 200C” COMPOSIT “NEWS 2016 | 400C”

200cm

h 300 cm

1 -
2 -
3 -
4 -
5 -
6 -
7 -

W560
Z329
Z371
Z341
Z340
Z364
Z354

6040/01

6045/11

90x120
100x100
65x150
30x30
30x30
100x100
80x80

|
|
|
|
|
|
|

|
|
|
|
|
|
|

h 300 cm

400cm

1 -
2 -
3 -
4 -
5 -
6 -
7 -
8 -
9 -

10 -
11 -

12 -

Z365
W560
A122
A125
Z363
B020
B021
W540
W541
A123
Z360
A121

6040/01

6045/14
6045/13

100x100
90x120
90x120
90x140
100x100
80x80
80x80
30x30
30x30
90x120
60x120
90x120

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|






